



Съезду партии— достойную встречу!

Строительная хроника

КПД-210

Идя навстречу XXVII съезду КПСС, высокие обязательства взяла на себя бригада формовщиков Н. М. Шевченко с завода КПД-210. Профессиональное мастерство коллектива, в котором «все за одного и один за всех», где крепкая дисциплина и порядок во всех делах не раз помогали бригаде добиваться успеха. Она постоянный лидер социалистического соревнования в формовочном цехе.

Отличными успехами в труде отметил коллектив День строителя. В канун его бригада ежедневно перекрывала нормы выработки в среднем на 88 процентов.

«ОТДЕЛСТРОЙ»

В апреле нынешнего года Антонину Гадирову, штукатурку маляра из «Отделстрова», коммунисты признали кандидатом в члены КПСС. Оказав высокое доверие, они не ошиблись: трудовые усилки,

В. ДОНЕЦКАЯ.

общественная активность Антонины значительно выросла. Показывая пример коммунистического отношения к производственным делам, она еще и призывающим словом политинформатора зовет по-другу по труду к новым вершинам мастерства. В своих беседах Гадирова особое внимание уделяет борьбе за высокое качество работы, поднятию престижа строительной профессии.

«ПРОМСТРОЙ-2»

На 30—40 процентов ежедневно перевыполняются задания взяты за правило бригада Н. А. Соловьева из СМУ-7 «Промстрой-2». Асфальтируя улицу Степную, коллектив трудится не только высокопроизводительно, но и с хорошим качеством. Претензий к дорожным работам нет. За неделю бригада покрывает 9 с лишним тысяч квадратных метров поверхности при задании шесть тысяч «квадратов».

В. ДОНЕЦКАЯ.

ДЕНЬ-ДЕНЬСКОЙ

У ТРО трудовое. Оно такое разное у всех. Кто-то надевает белый халат и становится за прилавок. Кто-то садится за руль автобуса. А вот миловидная девушка предлагает вам купить свежие газеты, журналы. А потом весь день-деньской занимаются этим делом. Одним единственным и, как им кажется, тем самым — любимым и неповторимым.

Иван Емельянович

— Скажите, как лучше добраться до нового города? — обращается пожилой человек к мужчине с юной выпрямкой, подчеркивая которую его строгая форма работника речного флота.

— А вы первый раз в Волгодонске?

— Да, внук у меня тут на стройке, а адресок куда-то запропастился.

Старик растерянно опускал руку в карманы то пиджака, то брюк.

— Не волнуйтесь, дедушка, успокойтесь. Пойдите хорошенко записочку. Найдем мы вашего внука.

Мужчины вошли в помещение речного вокзала. После уличной духоты здесь по-особому было уютно и тихо. Свежесть и прохладу, казалось, источали цветы. Их так много, что помещение больше напоминало кусочек зеленой рощицы, а не вокзал с его суетой и шумом.

На стенах крупным планом оформлены расписания движения речных судов, самолетов, автобусов междугородных сообщений. К услугам пассажиров — камера хранения. Тут же комната отдыха для команд речников.

Пока я осматривался, старика, приехавшего в винуку, уже не было, а человек в форме хозяйствничал у камеры хранения. Это Иван Емельянович Пивовар — сам начальник речного вокзала. Вместе с журным матросом он на общественных началах обслуживает камеру хранения.

— Иван Емельянович удивительной доброты человек, — рассказывает начальник отдела кадров порта Волгодонск Любовь Николаевна Гавриленко. — Он одинаков со всеми: с пассажирами, с сослуживцами. Коллектив, которым он руководит, женский. И во всех делах он подает добрый пример. Идет подрезка деревьев — он там уборка ли вокзала

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

волгодонская ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 128 (8280)

Среда, 14 августа 1985 года Цена 3 коп.

В горкоме КПСС

Бюро городского комитета партии заслушало отчеты членов КПСС, управляющего трестом «Волгодонскэнергострой» В. И. Таланова и заместителя генерального директора производственного объединения Атоммаш В. С. Лукерина об их организаторской работе по выполнению принятого 5 января 1985 года постановления бюро горкома КПСС «Об итогах работы трудовых коллективов промышленности, строительства и сферы обслуживания Волгодонска в 1984 году и задачах по выполнению государственного плана и социалистических обязательств завершающего года XI пятилетки».

В своем постановлении бюро горкома партии отметило, что партийные и хозяйствственные руководи-

тели строительных организаций Волгодонска не

приняли исчерпывающих отчетов членов КПСС, управляющего трестом «Волгодонскэнергострой» В. И. Таланова и заместителю генерального директора производственного объединения Атоммаш В. С. Лукерину на низкий уровень организации работы и требовательности по выполнению постановления бюро горкома КПСС от 5 января 1985 г. Бюро потребовало от них принять исчерпывающие меры по обеспечению выполнения постановления бюро горкома КПСС от 5 января 1985 года по вводу объектов жилья и соцкультбыта, что в свою очередь отрицательно сказывается на формировании и стабилизации коллективов строительных организаций и промышленных предприятий, освоении введенных производственных мощностей. В связи с этим ставится под сомнение выполнение всей программы строительства и ввода объектов в 1985 году.

Бюро горкома КПСС указало коммунистам управляющему трестом «Волгодонскэнергострой» В. И. Таланову и заместителю генерального директора производственного объединения Атоммаш В. С. Лукерину на низкий уровень организации работы и требовательности по выполнению постановления бюро горкома КПСС от 5 января 1985 г. Бюро потребовало от них принять исчерпывающие меры по обеспечению выполнения постановления бюро горкома КПСС от 5 января 1985 года по вводу объектов жилья и соцкультбыта, что в свою очередь отрицательно сказывается на формировании и стабилизации коллективов строительных организаций и промышленных предприятий, освоении введенных производственных мощностей. В связи с этим ставится под сомнение выполнение всей программы строительства и ввода объектов жилья и соцкультбыта в 1985 году.

нов», метеор «Калач — Ростов». Иван Емельянович заспешил в бокс своего хозяйства. Газетный, аптечный киоски открыты. У лотка с продуктами уже стоят сошедшие пассажиры. Попить тоже есть что. Все, вроде, в порядке. А вот и машет он пассажирам, желает доброго пути.

В. АННЕНКОВ,
наш внешт. корр.

Друг детей

В нашем доме по улице Курчатова, 51 живет человек, о котором нельзя не рассказать. Это Гурский Геннадий Францевич. Он удивительный человек. Поэтому тянутся к нему дети.

Любовь к ребятишкам, желание приобщить их к труду, спорту, развивать у них чувство ответственности за себя и за других, научить их видеть вокруг себя прекрасное — это давно не кайфом.

А, наверное, легко Гурскому с детьми потому,

что очень хорошо он понимает ребячью душу. В каждой маленькой их затее видят большое серьезное дело.

Залить каток в зимнее время — вроде бы пустячное дело. Но как часто вы увидите с мальчишками взрослого мужчину? А Геннадий Францевич и щитки расскажет, как сбить, ведь многие мальчишки и молоток в руках никогда не держали, и вместе заливает поле водой. А потом и шайбу понесет.

Вечерами засиживаются ребята в своем клубе. Оборудовано его в подвалном помещении. Делали все сами и занимались здесь вдвойне интересно. Шашки, шахматы, настольный теннис — все здесь, в своем же доме. Занимайся, не ленись только.

А сейчас больше на воздухе: футбол, волейбол, походы. И рядом с ребятами — Гурский. Лучший их друг и наставник.

А. ТЮЛЕНЕВА.

К ПРИЗНАНИЮ и уважению каждый человек приходит своим путем. Но в основе его — труд. Труд красивый. Встречи с такими людьми — всегда радость и открытие. Невольно вспоминаются слова Алексея Максимовича Горького: «Хорошо вспомнить о таком человеке, тотчас в жизнь твою возвращается бодрость, снова входит в нее ясный смысл».

К публикации подготовила Л. РУШЕН-ТАЛЬ.

Именем героя

Завтра в Волгодонске появится еще одно достопримечательное место. Связано оно с именем Бориса Мокеевича Думенко. Биографический очерк о нем «Легендарный комкор» был опубликован в вчерашнем номере нашей газеты.

Жизни и деятельности красного командира посвятил свою трилогию наш писатель-земляк В. Карпенко. «Тучи идут на ветер», «Красный генерал», «Исход» — все эти романы повествуют о народном герое.

В знак признания больших заслуг перед Родиной Б. М. Думенко в нашем городе переулок Строителей будет переименован в переулок Б. Думенко. А в парке Победы со стороны, прилегающей к переулку, будет открыт памятный знак.

Торжество по этому случаю состоится 15 августа в 19 часов. Приглашаем волгодонцев принять участие в этом событии.

Профсоюзная жизнь: отчеты и выборы

Всех ближе к жизни

Отчеты и выборы в профсоюзах начались, как всегда, собраниями в профгруппах. О том, как они проходили на химзаводе, рассказывают председатель организационно-массовой комиссии заводского профкома Н. БОНДАРЕВА.

На собрании был затронут широкий круг вопросов: укрепление дисциплины, сокращение текучести кадров, товарищеская взаимопомощь, выполнение государственного плана и взятых социалистических обязательств. Практика показала, что именно в профгруппе, которая всех ближе к жизни, эта работа дает конкретные результаты — усиление дисциплины, порядка и организованности, повышение производительности труда.

Хорошо эта работа проводится в профгруппе комсомольско-молодежного коллектива лаборатории пирометрии цеха № 10, где профгруппоргом В. И. Ольховой. За активную работу в профгруппе награжден трудовым знаком ВЦСПС.

Этой награды удостоены также профгруппорги Л. П. Кузнецова, Л. Ю. Паклина, С. Н. Катасонова из цеха № 14, З. П. Виданова из цеха № 5, Н. В. Ковбух, А. И. Литвинова из цеха № 6. Они сумели нацелить коллективы бригад, смен на решение важнейших производственных задач.

Здесь неформально ведется мобилизующая и воспитательная работа, умело используется Закон о трудовых коллективах.

Во многих коллективах где профгруппоргом В. И. Ольховой. За активную работу в профгруппе награжден трудовым знаком ВЦСПС.

«В профгруппе — ни одного нарушителя трудовой дисциплины и общественного порядка». «Каждой бригаде — наивысшую производительность труда».

Однако необходимо отметить, что не везде дела обстоят благополучно. Есть профгруппы, которые созданы формально, бездействуют, не оказывают никакого влияния на коллектив. Необходимо улучшить работу в профгруппах цехов №№ 12, 13, 15.

На отчетно-выборных собраниях члены профсоюза высказали немало дальних замечаний, предложений, направленных на улучшение организации и охраны труда, быта, отдыха. В цехе № 4, например, шел разговор о плохой организации труда из-

за отсутствия отгрузки готовой продукции и нехватки поддонов. Из-за этого людям приходится выполнять двойную работу. А это ведет к браку, потере рабочего времени, перерасходу заработной платы. В цехе № 6 из года в год работу коллектива лихорадит перитмичная поставка грузов, не решается вопрос реконструкции мастерской по ремонту аккумуляторных батарей.

Есть профгруппы, которые созданы формально, бездействуют, не оказывают никакого влияния на коллектив. Необходимо улучшить работу в профгруппах цехов №№ 12, 13, 15.

На отчетно-выборных собраниях члены профсоюза высказали немало дальних замечаний, предложений, направленных на улучшение организации и охраны труда, быта, отдыха. В цехе № 4, например, шел разговор о плохой организации труда из-

Впереди — сборщики

На предсъездовской тройке.

По работе главного за водного завода «конвейера» — на опытно-экспериментальном заводе коллектив сборочного цеха. Лучшая целом за июль они на опытно-экспериментальном заводе хорошие. План из этого цеха. А лучший — слесарь-сборщик М. А. Шамин.

Такое «единство» — результат хорошей организации труда в цехе. С почетным пятиугольником выпущено в июле почти на одну треть больше, чем планировалось.

Г. ГОЛИКОВА,
наш внешт. корр.

Они из бригады Чернушки

В соревновании среди штукатурок — маляров и плотников лучших по профессии за вторую квартал признаны в «Отделстрое» Ирина Николаевна Попова и Владимир Федорович Мыстыкин. Нормы выработки с высоким качеством работы они постоянно перекрывают на 65 — 75 процентов.

Так же хорошо трудится и весь коллектив бригады Василия Григорьевича Чернушки, откуда вышли эти мастера. В коллективе много внимания уделяют воспитанию людей. А пример во всем — сам бригадир В. Г. Чернушки.

Т. БОЛЬШЕРОТОВА,
инженер по соцсоревнованию «Отделстроя».

«Водяные» страсти

Они в пос. Красный Яр накаляются каждое лето. Особенно плохо подается вода на улицу Комсомольскую. Правда, небольшие, но существенные корректировки в нынешние летние месяцы внесли благо, и мы богаче по щедрости природы чем в прошлое и позапрошлые лета. Но это слабое утешение.

Жаловались жители этой улицы в исполнком Красноярского сельского Совета, говорили на сходах, записали наказ депутатам этого Совета. Но воз и поньне там. Мало того, они же оказались и самыми ярыми нарушителями в использовании воды, за что были приглашены на заседание администрации комиссии.

Но хочется рассказать историю, закончившуюся приглашением в Совет. Люди не сильно доверяют колонкам и краям на этой улице, и во времена проверки многие забыли уже о том, что по правилам воды надо брать из крана, а использовали ту, которую приходится завозить, причем такими угодно водовозами, даже поливочными машинами и неизвестно откуда. Завозяг, кто в бассейн, если он имеется, кто — в емкость. У кого нет ни того ни другого — ходят к соседям.

По графику, как уведомил жителей улицы следователь из «Водоканала» Б. В. Журавлев, вода на улицу Комсомольскую подается с 14 часов дня и до семи часов утра. Комиссия пошла по улице ровно в полночь. А так как все уже давно привыкли к тому, что воды нет и не бывает вообще, то почти никто колонку-то в это время не открывал. У некоторых, что рассчитывал на то, что вода может быть ночью и можно будет хоть немного полить, были присоединены к кранам шланги. И вдруг — сказал: «Нужен и конвейер!»

Собрались, пошли. И пошли не депутаты Совета, а жители улицы Комсомольской вместе с представителями «Водоканала» и участковым.

Да, льют днем. Закрывали колонки, выписывали повестки и, наконец, вышли на Комсомольскую, а здесь, как говорится, и не напнуло из крана.

Вот тут-то Я. Я. Левандовский, начальник абонентского отдела «Водоканала», задумавшись, сказал: «Нужен и конвейер!»

Нарушение налицо — полиция — поливают днем да еще и за полив не платят. Действительно, весной жители улицы отказались платить за полив, потому что в прошлом году вода с ранней весны и до поздней осени «появлялась во дворах от силы пять—шесть раз. Так было и в 1983 году».

Так почему же раньше было не подумать? На этот вопрос председатель Красноярского сельского Совета И. П. Землянова ответила ясно и коротко:

— Депутаты не все здесь живут и многие даже не провели еще встречи с избирателями в своих округах. Да и потому ведь все работают на производстве.

Получается, что жители улицы сами должны за себя волноваться, добывать воду.

Вот тут и задумалась, в чем секрет такого бездушного, невнимательного отношения к жалобам избирателей. А он прост.

И председатель сельсовета и его заместитель, и половина депутатов живут в городе, где повернулся кран — течет горячая вода, повернулся другой — холодная. И на даче — полив — не хочу. До забора Комсомольской улицы им еще ехать надо, говорят здесь.

Тут бы и Добропольскому сельскому Совету подключиться, хоть микрорайон и городской, но на его территории находится контора совхоза «Добропольский», живут рабочие совхоза, и, наконец, разрешить вопрос с водоснабжением. Но общего изыска в этом деле два Совета так и не нашли, хотя администрации их здания расположены друг против друга.

Может быть, редакция газеты, наконец, получит ответ, кто же поможет жителям улицы Комсомольской? Чтобы и у них было: открыть кран утром — вода, в полночь — вода, вечером — вода, ночью — вода. И тогда не придется уновать на природу. А «Водоканалу» не надо будет стоять на том, что жители улицы не платят за полив. А за всем этим — естественное и обязательное внимание к запросам избирателей. Только и всего.

О. ПОРТ



Фото •

● информация

Ударники

Среди работников торговли по итогам предсъездовского социалистического соревнования за июль впереди повар столовой № 17 комбината питания, ударник коммунистического труда Г. Леванцева.

Заслуженным авторитетом в колективе «Заводстроя» пользуется член КПСС, депутат горсовета ударник коммунистического труда Юрий Иванович Летаев (на снимке внизу, в центре). За успехи на строительстве завода Атоммаш Ю. И. Летаев награжден медалью «За трудовое отличие».



Трезвость — норма жизни

ПРОТИВ РЮМКИ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



К сессии горсовета

Без снисхождения

Выполняя решения Х сессии Волгодонского городского Совета народных депутатов 18 созыва, личный состав отдела внутренних дел в своей повседневной деятельности решает широкий круг вопросов.

Прежде всего, особое внимание было уделено подбору кадров в службах и подразделениях отдела. Партийные, комсомольские организации, трудовые коллектизы направили на работу в милицию своих лучших представителей, которые сейчас осваивают милицейское дело и отлично несут службу по обеспечению надлежащего общественного порядка в городе.

Весь личный состав регулярно занимается в группах марксистско-ленинского и профессионального образования. Ведем кропотливую работу по изучению деловых и моральных качеств каждого сотрудника, повышаем партийное и комсомольское влияние в каждой службе, в каждом подразделении.

Деятельность каждого участка нашей службы тщательно анализируем, принимаем меры к ее совершенствованию. Так, перестройка работы участковых инспекторов милиции и участковых инспекторов по делам несовершеннолетних позволила до 70 процентов рабочего времени находиться им на обслуживаемых административных участках и работать с населением. Результат не замедлит сказаться: за первое полугодие увеличился процент раскрытия преступлений.

Повышение мобильности и ряд изменений в дислокации маршрутов и постов милиции, несущих службу по охране общественного порядка, позволили заметно снизить количество преступлений и правонарушений в общественных местах, в том числе и мелких хулиганств.

Улучшена работа милиции по соблюдению паспортного режима. Ужесточен спрос за раскрытие дел по уголовно-наказуемому хулиганству.

Все это способствовало стабилизации оперативной обстановки в городе.

Однако достигнутое не дает нам повода для самоуспокоения. Серьезную озабоченность вызывает состояние сохранности со-

В мае текущего года Коммунистической партией, Советским правительством приняты важные решения, направленные на преодоление пьянства и алкоголизма, искоренение самогоноварения. Они нашли самую широкую поддержку и горячее одобрение наших граждан. Особая же ответственность за соблюдение принятых законов лежит на органах милиции. Мы призваны защищать законность, давать пример энергичной, наступательной работы, бескомпромиссного отношения к нарушителям.

Работа в этом плане проводится большая, но еще больше предстоит сделать. Требует улучшения профилактическая деятельность и соответствующей нашей службы, и участковых инспекторов, да и всему составу. Над этим мы сейчас и трудимся.

**Н. МАРТЫШЕВ,
и. о. первого заместителя начальника ОВД города.**

Благородный поступок

В ночь с 23 на 24 февраля 1985 года гражданин А. Т. Захарян, водитель автотранспортного цеха ПО «Атоммаш», находясь в состоянии алкогольного опьянения, напал на незнакомую ему девушку и пытался ее раздеть.

Действия его были прекращены работниками Волгодонского треста столовых: водителем В. В. Черкасовым и заместителем директора треста В. Я. Сулацким. Преодолев сопротивление преступника, вооруженного ножом, они задержали его и передали работникам милиции.

В настоящее время А. Т. Захарян осужден Волгодонским горнарсудом за совершенное преступление к длительному сроку лишения свободы.

С другой стороны бесхозяйственность является одним из условий, позволяющих отдельным гражданам вести антиобщественный, паразитический образ жизни, при котором, не производя материальных благ, они потребляют их наравне с другими. Милиция борется с этим. Злостных тунеядцев привлекаем к уголовной ответственности. Однако таких фактов будет гораздо меньше, когда будут закрыты все каналы хищений.

Большое вам спасибо, товариши В. В. Черкасов, В. Я. Сулацким от правоохранительных органов за ваш вклад в дело укрепления порядка в городе. Надеемся, что другие жители Волгодонска будут и впредь с достоинством выполнить свою конституционную обязанность — быть непримиримыми к антиобщественным поступкам, всемерно содействовать охране общественного порядка.

**В. КУЛИКОВ,
прокурор города Волгодонска, младший советник юстиции.**

Ко суду — адвокаты юристы

«Работаю на заводе, воспитываю двоих детей: 8 и 10 лет. Есть ли у меня право на дополнительный трехдневный отпуск?»

А. Петрова.

Ответ на этот вопрос зависит от того, каким отпуском вы пользуетесь. Если общая продолжительность отпуска (основного и дополнительного) не превышает 28 календарных дней, работающая женщина, имеющая двоих

В первый вторник каждого месяца в городском Совете народных депутатов заседает городская комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизму. Возглавляет ее секретарь исполкома Е. Т. Хижнякова. Об этой форме борьбы против пьянства мы и беседуем с ней.

— Екатерина Тимофеевна, комиссия действует постоянно. Из заседания, насколько мне известно, проходят чаще, чем планировалось. Можно ли сегодня говорить о каких-либо положительных изменениях?

— Безусловно. В оздоровление обстановки в целом по городу комиссия вносит немалую лепту. По тому количеству дел, которые поступают к нам на рассмотрение, видно, что трудовые коллективы строже стали взыскивать за появление на работе в нетрезвом состоянии, стало больше порядка на улицах и в общественных местах города.

Ведь к пьянице, прежде чем ему прийти на нашу комиссию, на производстве применяется ряд мер наказания. Он лишается премий, путевок в дома отдыха и санатории, отпуск ему дают только в зимнее время, если стоит в очереди на получение жилья, то отодвигается вниз... И все это принародно, чтобы другим неповадно было. И здесь мы спрашиваем по всей строгости закона. Штрафы, размер которых устанавливается комиссия в соответствии с Указом Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1985 года «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения», не только мера материального воздействия, но и морального. Еще не было случая, чтобы кто-нибудь дважды появлялся у нас.

— В плане работы комиссии заслушивание руководителей предприятий и организаций о проведенной работе в коллективах. Скажите, кого приглашали на заседание? И как ведется контроль за принятыми вами решениями?

— В июле мы слушали мясокомбинат. Комиссия тогда признала работу по профилактике и искоренению пьянства неудовлетворительной. За первое полугодие здесь 31 человек побывал в медвы报酬ите.

На только что прошедшем заседании мы вновь вернулись к этому вопросу. Проверили состояние тел в этом коллективе. На сегодня здесь заметно оживилась работа.

Она ведется планово. Создан совет трудовой части, возглавил который директор Ю. Н. Михайлов. Заседает он регулярно. Решения его предаются гласности по радио комитета. О нарушителях рассказывает стенд «Трезвость — норма жизни», оборудованный на входе в столицу. Аналогичная наглядная агитация теперь имеется во всех цехах. Улучшил свою работу и здравпункт. Повысили требования к руководителям среднего звена за воспитательную работу в коллективах цехов, смен. Начало положено. Об эффективности поговорим в конце года.

— Екатерина Тимофеевна, но в большой совместной работе профсоюзов, хозяйственных руководителей, медиков, видимо, надо улучшить внимание к проведению свободного времени людей. Это одно из основных лекарств против рюмки.

— Действительно, борьба против пьянства и алкоголизма — это борьба за здоровье человека. Она ни в коем случае не должна сводиться лишь к запретам. Создание условий для здорового образа жизни — вот что должно лежать в ее основе. Этим целям отвечает программа «Свободное время», которая осуществляется в городе.

Беседу записала

Л. РУПЕНТАЛЬ.



Карикатура А. Тихонова.

Информирует ГАИ

Водитель АТХ-2 автотранспортного управления В. А. Загилядов в нетрезвом состоянии на автомобиле «Урал» превысил скорость движения, не справился с управлением и опрокинулся в оросительный канал. Он привлекается к ответственности.

Водитель Атоммаша А. П. Хохлов в нетрезвом состоянии управлял автомобилем не справился с управлением и опрокинулся. От полученных травм Хохлов скончался.

В нетрезвом состоянии задержаны на линии и привлекаются к административной ответственности: слесарь «Гидроспецстрой» В. А. Пушкинский, водитель подсобного хозяйства ПО «Атоммаш»

В. И. Недешко, монтажник участка № 1 «Атомэнергостроя» В. А. Мехрастьев, директор магазина № 5 ОРО «Плодовоощь» В. И. Белобородов, водитель совхоза «Заря» В. Т. Долгов, водитель ВРСУ С. Г. Чуринов.

**В. ВИНОГРАДОВ,
инспектор ГАИ Волгодонского ОВД.**

Женщинам-работницам

и более детей в возрасте до 12 лет, имеет право на дополнительный трехдневный оплачиваемый отпуск.

«Выплатаывается ли женщинам, уволившимся с работы в связи с рождением ребенка и не проработавшим ввиду этого полный календарный год, вознаграждение по итогам работы за год?»

Л. Москалева.

В соответствии с рекомендациями, утвержденными 8 июля 1977 года Госкомтрудом СССР и

президиумом ВЦСПС, но размер пособия повышен. На кого это распространяется?»

А. Нанкратова.

Установлено, что начиная с 1 января 1984 года, в районах Дальнего Востока и Сибири, а также в северных и других районах страны по перечню, определяемому Советом Министров СССР, пособия на детей назначаются семьям, в которых средний совокупный доход на членов семьи не превышает 75 рублей в месяц.

«В 1974 году были введены государственные пособия на детей малообеспеченным семьям. Недав-

Фотоинформация



Как вас
обслуживают

„ЗАХОДИТЕ ЕЩЕ!“

◆ Среди передовиков предсезонного соревнования города и работников автовокзала, кассир Татьяна Согоник (на снимке сверху).
Фото А. Тихонова.

◆ Хороших результатов в труде добивается продавец магазина № 15 ОРО «Плодовоощь» Нина Ларькова (на снимке внизу).
Фото В. Арефьева.



Экран августа

Фильм «Две версии одного столкновения», в основу которого положен реальный факт, несет контрапропагандистскую направленность.

В открытом океане — советский сухогруз «Березина» столкнулся в густом тумане с танкером «Уайт Стар», плавающим под либерийским флагом.

Танкер затонул, и американская пароходная компания, которой принадлежало судно, потребовала

от советской страны возмещения убытков. О работе советских морских юристов по расследованию причин катастрофы и рассказывает остроприключенческий политический детектив Одесской киностудии «Две версии одного столкновения».

К молодежи 80-х годов обращен фильм «Законный брак», рассказывающий о тех, кому в далеком 1941-м было столько же лет, сколько и им.

В основе сюжета картины — история любви, трогательной и грустной, неизвестной и трагичной.

... В среднеазиатском городке в эвакуации встречаются москвичи — театральный актер Игорь Волошин и учительница музыки Ольга Калинина.

Ольга болеет малярией.

Ей нужна срочная перемена климата. А театр

как раз к этому времени начал собираться в Москву. И Игорь чуть ли не силком тянет Ольгу в загс, чтобы оформить фиктивный брак, а по прибытию в Москву развеселиться...

В главных ролях — известные актеры — Наталья Белохвостикова и Игорь Костолевский.

В основу сюжета остро-приключенческого фильма «Тайна золотой горы» положен реальный исторический факт — открытие крепостным рудознатцем Михаилом Волковым богатейших залежей «горючего камня».

Ныне это месторождение называется Кузнецким каменноугольным бассейном.

Любителей комедийного

жанра ждет встреча с музыкальной комедией «Герой ее романа», снятой на киностудии «Мосфильм» по мотивам рассказа А. Каплера «Лопушок».

Действие фильма происходит во второй половине 20-х годов, когда в нашей стране утверждались новые принципы жизни.

Герой картины Юрий

Музыковант Ромка Бойцов, человек романтически настроенный и бескомпромиссный, влюбляется

в девушку Вину, около

53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем-2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22

Э. ХОЛКИНА,
редактор по рекламе
кинопроката.

Наш адрес: 347340, г. ВОЛГОДОНСК
ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20
Газета выходит
во вторник, среду, пятницу, субботу



редактор-2-39-89, зам. редактора-2-36-31, 53-22 (строительный), ответственный секретарь-2-48-33, отделы: строительства-2-34-49, 2-49-27, 2-35-45, писем-2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной-2-48-22

ОТЕЛЕ
ВИДЕНИЕ
программа

НЕТВЕРГ

15 АВГУСТА

Первая программа. 14.50

— Док. фильмы. 15.40

Выступает Ф. Липс (баян).

16.15 — «...До шестнадцати и старше». 17.00

— «Наш друг — Индия».

17.45 — «Удивительные

озера». Док. фильмы.

18.00 — День Дона, 18.15

— Аграрно-промышленный комплекс: проблемы

и перспективы. Передача

2-я. 18.45 — «Сегодня в

мире».

19.00 — Премьера

телевизионного док. фильма

«Дельцы».

20.10 — «Я умею

прыгать через лужи».

3-я серия. 21.00

— «Время».

21.35 — Концерт

артистов Индии.

Вторая программа. 8.35

— Выступление ансамбля

«Русь».

9.15 — «День в

парке культуры и отдыха».

Худ. фильм. (КНДР)

10.05 — Мамина школа.

10.35 — Концерт.

11.25 — Премьера док. фильма

«Этот неутомимый Ан-

дрей Васильевич».

11.45 — Концерт Академическо-

го оркестра русских на-

родных инструментов ЦТ

и ВР. 12.10 — «Волны Чер-

ного моря».

7-я серия. 13.45 — «Здравствуйте, я

ваша тетя».

Телевизионный

рас на оперной сцене».

Фильм-концерт. 17.45

— Играет квинтет духовых

инструментов «Серенада».

18.15 — Мультфильм.

18.25 — «Экономический

эксперимент. В ритме кон-

вейера».

18.45 — «День на

Байкале».

Док. фильм.

18.55 — «Советы врача».

Поговорим о наших де-

тях.

19.10 — Молодежная

программа «Вертикаль».

20.00 — «Спокойной ночи,

малыш!»

20.15 — Док.

фильм.

20.30 — Ритмич-

ская гимнастика.

21.00 — «Время».

21.35 — «Круп-

ный разговор».

Худ. фильм.

ПЛАТИНА

16 АВГУСТА

Первая программа. 10.35

— «Я умею прыгать че-

рез лужи».

3-я серия. 14.45

— «Сельские гори-

зонты».

Док. фильм. 16.10

— Произведения А. Петро-

ва и А. Холмикова.

16.55 — Фильм — детям.

«Вот вернется папа».

18.15 — К Дню Воздушного Флота СССР.

Выступление команда-

ющей BBC СКВО генерал-

лейтенанта авиа-

ции В. Н. Каменского.

18.45 — «Сегодня в мире».

19.00 — К 40-летию Пот-

сдамской (Берлинской)

конференции.

«Операция

«Терминат».

20.05 — «Я умею

прыгать через лу-

жи».

4-я серия. 21.00 — «Время».

21.35 — Телеви-

зационные короткометраж-

ные худ. фильмы по рас-

сказкам А. П. Чехова.

22.50 — «Сегодня в мире».

23.05 — «Пестрый котел».

Зам. редактора

В. ПОЖИГАНОВ.



**«Электроника-
квац»**

Вместо традиционного механизма — интегральная микросхема. Нет стрелок. Цифровые показания времени — на индикаторе, выполненные на жидких кристаллах и светодиодах.

Такие часы не надо заводить, достаточно один раз в год заменить источник питания (1 или 2 миниатюрные батарейки — в зависимости от модели часов) Большинство моделей спаффажено лампой подсветки, которая включается нажатием кнопки. Возможности электроники позволили соединить с часами и календарь. Так что теперь часы показывают не только время: часы, минуты, секунды, но также и день недели, число, месяц, и даже год.

Часы «Электроника» стоимостью от 27 до 75 рублей можно приобрести в ювелирном магазине «Бирюза». Режим работы с 10 до 19 часов, перерыв с 1-1 до 15.

Добро пожаловать в наш магазин!

1-1

РАЗНОЕ

Продается земельный участок в районе Н-Соленое (господинка «Соловьев»). Обращаться: ул. Степная, 185, кв. 11, после 17 часов и в выходные дни.

ИК 07500
Заказ 3821
Тир. 25000

История города в цифровом формате

Город Волгодонск (Ростовская область)

2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://ooprps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич